

Modernizace informačních toků směrem k občanům

I když je nutné i nadále využívat obecní rozhlas, je třeba, aby obec disponovala i modernějšími informačními médii. Připravíme možnost rozesílání informací občanům přes internet a SMS přímo do domácností na základě jejich žádosti o tuto službu. Chtěli bychom do tohoto informačního systému zapojit i základní školu a případně i spolky v obci a prostřednictvím internetu dát více vědět o naší obci.

Ochrana přírody a krajiny

Jsme si vědomi, že hezké životní prostředí netvoří jen obec sama, ale i její okolí. Proto budeme dbát, aby na celém katastrálním území Břehy i mimo zastavěná území byl pořádek a dbalo se více zásad ochrany přírody. V případě potřeby navážeme spolupráci i s vlastníky lesů a pomůžeme jim technicky s úklidem odpadků, kterých v lesích stále bohužel neubývá.

JSME PRO

LEPŠÍ BUDOUCNOST

ODS 

Někteří z nás již pracovali v minulém období v Obecním zastupitelstvu. Podíleli jsme se aktivně na tvorbě obecních rozpočtů za uplynulé období 2002 až 2006, na přípravě investic pro dostavbu kanalizace na Výrově, na přípravě a realizaci výkupu parcel pro výstavbu „BŘEHY-sever“ a dále na předprojektové a projektové přípravě této budoucí výstavby. Byli jsme u všech důležitých jednání a mnohdy jsme je sami iniciovali. Prodělali jsme (spolu s ostatními zastupiteli) i období, kdy nebylo nazbyt financí, protože se hodně investovalo (kanalizace Výrov, výkup pozemků, ...). Nyní je obec ve velmi příznivé finanční situaci. To však pro nás není impulsem k utrácení, ale k uvážlivému dalšímu investování především do majetku obce, který bude sloužit všem jejím občanům.

**KANDIDÁTI DO ZASTUPITELSTVA
PRO KOMUNÁLNÍ VOLBY 2006
OBEC BŘEHY**

ODS 

Občanská demokratická strana

Vážení spoluobčané, dovolte, abychom Vám ve stručnosti nabídli náš volební program pro období 2006 až 2010 pro Obec Břehy a současně Vás poprosili o účast ve volbách 20. a 21. října 2006 a naši podporu.

Budeme pracovat pro Vás pro Obec Břehy pro naši budoucnost a vynasnažíme se, aby naše obec byla klidným a důstojným domovem všech jejích občanů od nejstarších po nejmladší.



Ing. Petr Morávek



Ing. Pavel Erban



Ing. Pavel Jirava



Tomáš Musil



Aleš Vancura



Ivan Novotný



František Rambousek



Jiří Kubát



Vladimír Šanda

DĚKUJEME VÁM.

HESLOVITĚ NĚKTERÁ TÉMATA NAŠEHO VOLEBNÍHO PROGRAMU

Výstavba bydlení rodinné domy

Zajistíme výstavbu komunikací a inženýrských sítí „BŘEHY-sever“ jako nutný předpoklad pro prodej parcel pro výstavbu asi 40 rodinných domů. Kvalitně provedeným výběrovým řízením dohlédneme na to, aby ceny parcel nebyly zbytečně vysoké. V obci stoupne počet obyvatel dětí. Zachováme a upevníme existenční jistotu základní školy.

Kanalizace, ulice a chodníky

V celé obci bude zbývajícím kanalizačním systémem rekonstruován do režimu tzv. jednotné kanalizace. To umožní napojení všech rodinných domů přímo do kanalizace bez septiků. Kanalizace na Výrově je dokončena a je požádáno o stavební povolení na přípojky. Obec Břehy je celá napojena na ČOV v Přelouči. Tím máme náskok proti ostatním obcím a můžeme se věnovat i jiné (příjemnější) investiční činnosti pro občany. Chceme pokračovat ve výstavbě i opravách chodníků. Na řadě je Bahníkova ulice a kanalizace v ulici K Pile.

Povodňová hráz a chodník Přelouč-Břehy

Zajistíme vybudování protizáplavové hráze kolem jižní partie obce. Koruna hráze bude upravena jako stezka pro pěší a cyklisty a propojí budoucí chodník z Přelouče u mostu přes Střídeň do obce za pilou až do kempu. Na tuto akci máme požádáno o dotaci z MZČR. Realizace je vázána na dotaci. V každém případě bychom rádi zajistili kompletní projekt včetně stavebního povolení, abychom byli na tuto akci předem připraveni.

Základní a mateřská škola

Zajistíme opravu střechy na budově základní školy. Budeme více dbát na modernizaci a vybavenost školy. Chceme, aby děti z naší školy byly perfektně připraveny na vstup do vyšších škol. S růstem počtu obyvatel (a dětí) počítáme i s mírným rozšířením kapacity současné mateřské školy vhodnou přestavbou (nástavbou).

Náves Bratranců Veverkových historické centrum obce

V souladu s aktualizovaným plánem obnovy vesnice upravíme plochy na návsi včetně příjezdových komunikací a chodníků. Na návsi budou lavičky pro posezení a odpočinek a vhodná parková úprava.

Rekreační zařízení autokemp

Zajistíme vybudování celoroční ubytovací kapacity v areálu Autokempu Buňkov včetně zázemí pro tělesně postižené. Celoroční využití ubytovací kapacity kempu přinese vyšší užitek pro obec a zajistí i pracovní místa.

Sportovní areál vč. zázemí pro sportovce a mladé hasiče

V rámci investice do sportoviště vybudujeme víceúčelovou halu s technickým zázemím a sociálním zařízením. Tato hala bude využitelná pro pořádání sportovních a kulturních akcí. Bude k dispozici i mladým hasičům pod odborným vedením.

Prodejna potravin

Stanovením přiměřeného nájemného provozovatelce obecní prodejny potravin stabilizujeme i nadále podmínky pro fungování této prodejny pro potřeby občanů obce.

Dětské hřiště

V těsném sousedství kempu a sportovního areálu budeme iniciovat vznik nového dětského hřiště. V letní sezóně bude dětské hřiště k dispozici i autokempu. Tím se zlepší nabídka rodičům s dětmi.

Sociální zázemí pro seniory malé pečovatelské centrum

Vytvoříme podmínky pro přípravu a zřízení malého pečovatelského centra pro seniory včetně zázemí přímo v naší obci. Rozumnou investicí bude obec soběstačná v péči o své seniory a nebudeme závislí na dodávce této služby odjinud.

Kultura a společenský život

Budeme i nadále podporovat kulturní akce pořádané pro občany obce včetně podpory spolkové činnosti. Zmodernizujeme knihovnu na klub pro čtenáře s dostupným internetem i pro ty, kteří jej nemají doma.



ODS